
問1. あなたは、「奈良マラソン」を知っていますか。 回答数
回答

対象者
比率

① 知っている 223 95.7%

② 知らない 10 4.3%

総計 233 100.0%

問2. あなたのお住まいは奈良マラソンのコースの沿道付近です
か。(別途、検索システムをご利用の上、下記URLからご参照くだ
さい。)http://www.nara-marathon.jp/course.html

→問１で、「１．知っている」を選択された方は問３へ、「２．知らな
い」を選択された方は問６へ

回答数
回答

対象者
比率

① 奈良マラソン大会コースの沿道付近 31 13.3%

② 奈良マラソン大会コースの沿道付近ではない 202 86.7%

総計 233 100.0%

問3. 問１で、「１．知っている」を選択された方に伺います。あなた
ご自身やご家族・友人・知人の方で、過去にランナーやボランティ
アとして「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか。
（当てはまるものをいくつでも）

回答数
回答

対象者
比率

① あなた自身 31 13.9%

② 家族・親戚 31 13.9%

③ 友人・知人 101 45.3%

④ いない 85 38.1%

総計 248 -

令和3年度「県民Webアンケート」
第6回　奈良マラソンに関する県民意識調査

〇実施期間　2021/9/15～2021/9/21
〇アンケート会員数　269名　回収率　233件　（86.6%）
〇今年で12回目となる奈良マラソンを、安全に開催できることを条件に、12月12日に開催いたします。秋以降はワクチンの一般接種がかなり進む見通しのため、開催内容を見直し、徹底した
感染症対策を行います。
　県民の皆様のご理解のもと、より良い大会運営ができますよう、皆様の認知度や意識を調査いたします。毎年継続して調査を行うことで、経年の変化や傾向を把握し、より一層魅力ある大会
づくりを目指したいと考えておりますので、ご協力をよろしくお願いいたします。
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問4.問１で、「１．知っている」を選択された方に伺います。奈良マ
ラソンには全国から多くの市民ランナーが参加されますが、あなた
が、「コースの見どころ」と思うポイントは次のうちどれですか。（当
てはまるものをいくつでも）

回答数
回答

対象者
比率

① 若草山などの山並みや眼下に見える奈良盆地 115 51.6%

② 朱雀門や平城宮跡 138 61.9%

③ 春日大社・興福寺・東大寺などの社寺 136 61.0%

④ 奈良公園や鹿 145 65.0%

⑤ 天理市街や天理教教会本部 40 17.9%

⑥ 特にない 25 11.2%

⑦ その他（自由意見記述欄有り） 4 1.8%

総計 603 -

問5. 問１で、「１．知っている」を選択された方に伺います。あなた
は、今後、奈良マラソン（フルマラソン・10km・3kmジョギング）にど
のような形で参加したいと思いますか。（当てはまるものをいくつ
でも）

回答数
回答

対象者
比率

① ランナーとして参加したい 34 15.2%

② ボランティアとして参加したい 32 14.3%

③ 沿道での観戦や、選手を応援したい 52 23.3%

④ テレビで観戦したい 51 22.9%

⑤ 飲食、物販やステージショーがあるＥＸＰＯに行きたい（2021は
縮小・中止予定）

43 19.3%

⑥ 年間を通じて開催するランニング教室に参加したい（2021は未
定）

11 4.9%

⑦ 参加したいと思わない 82 36.8%

総計 305 -
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問6. 今年の「奈良マラソン」は、以下の感染症対策を徹底して開
催いたします。あなたが、「奈良マラソン」で予定しているコロナ対
策の取り組みとして感染防止に役立つと思うものは何ですか。（当
てはまるものをいくつでも）

回答数
回答

対象者
比率

① 参加種目の縮小（10km種目と3km種目を削減）・定員の縮小
（フルマラソン定員を12に縮小）

102 43.8%

② 施設の入退場時の手指消毒 125 53.6%

③ 間隔をあけての時間差スタートの実施 135 57.9%

④ EXPO、催事の縮小・中止 127 54.5%

⑤ 沿道での応援自粛 145 62.2%

⑥ コース上における給食の個包装での提供 85 36.5%

総計 719 -

問7. あなたは、「奈良マラソン」についてどう思いますか。（当ては
まるものをいくつでも）

回答数
回答

対象者
比率

① 世界遺産や奈良の良さを情報発信でき、観光客拡大につなが
る

130 55.8%

② 全国から多くの市民ランナーが参加し、県内の消費拡大につ
ながる

92 39.5%

③ 奈良の冬のスポーツイベントとして定着している 125 53.6%

④ 大会開催が日々の体力・健康づくりのきっかけとなる 65 27.9%

⑤ 多くの県民がボランティア活動に参加する機会になる 47 20.2%

⑥ 感染症対策を徹底してほしい 125 53.6%

⑦ マラソン当日は交通規制があるので日常生活が不便になる 45 19.3%

総計 629 -
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問7. あなたは、「奈良マラソン」についてどう思いますか。

（当てはまるものをいくつでも）



問8. あなたが、コロナ禍が終息した後の「奈良マラソン」の取組と
してよいと思うものは何ですか。（当てはまるものをいくつでも）

回答数
回答

対象者
比率

① タイムの速いランナーをより多数出走させる 28 12.0%

② 外国人ランナーの参加を拡大させる 59 25.3%

③ EXPOやガイドブックなどによる奈良の魅力発信をさらに推進す
る

125 53.6%

④ ランニングイベントなどを実施する 83 35.6%

⑤ 寄付金を募り、社会貢献に活用する 59 25.3%

⑥ 障がいのある方も参加できる種目・イベントを実施する 109 46.8%

⑦ 子どもからお年寄りまで家族みんなで参加できる種目・イベン
トを実施する

129 55.4%

総計 592 -

問9. あなたは、「奈良マラソン」の開催について、賛同しますか。 回答数
回答

対象者
比率

① 賛同する 94 40.3%

② どちらかといえば賛同する 75 32.2%

③ どちらともいえない 45 19.3%

④ どちらかといえば賛同しない 7 3.0%

⑤ 賛同しない 12 5.2%

総計 233 100.0%

問10. 「奈良マラソン」開催について、県民の皆様の賛同と協力の
輪を広げるためには、主催者は何をすれば良いと思いますか。
(自由記載)　＜例：関連イベントの充実、広報ＰＲの強化＞

回答数
回答

対象者
比率

ご意見等 114 48.9%

総計 114 48.9%
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　「奈良マラソン」開催の意義や取り組みについての情報発信を充実していただきたいと思いま
す。

開催するために、感染対策、安全対策を万全にとっている事のPRを充実させる。

関連イベントの充実。奈良市周辺だけでなく、奈良県内の各地でマラソン関連のイベントをして
盛り上げてもらえたらいいと思います。
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